

Η μαφία στρέφεται με αγωγές κατά των αποκαλύψεων

Ενας Σικελός μαφιόζος ζήτησε από Ιταλό δικαστή να διατάξει την κατάσχεση όλων των αντιτύπων ενός βιβλίου του συγγραφέα Ρομπέρτο Σαβιάνο, ο οποίος ζει υπό την προστασία της αστυνομίας αφού αντιμετώπισε απειλές κατά της ζωής του επειδή αποκάλυψε μυστικά της μαφίας.

Ο Τζουζέπε Γκραβιάνο, ο οποίος εκτίει ποινή ισόβιας κάθειρξης σε φυλακή υψίστης ασφαλείας, υπέβαλε μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση την περασμένη εβδομάδα κατά του συγγραφέα βιβλίων όπως το Gomorrah και το Solo è il Coraggio, σχετικά με τη ζωή του δικαστή Τζιοβάνι Φαλκόνε, ο οποίος δολοφονήθηκε από τη μαφία το 1992.

Σε ένα έγγραφο που συντάχτηκε από τον ίδιο τον Γκραβιάνο και απευθύνεται στην εισαγγελία του Τρέντο, ο μαφιόζος ισχυρίζεται ότι το βιβλίο του Σαβιάνο για τον Φαλκόνε περιέχει ανακρίβειες για το πρόσωπό του, ιδίως σχετικά με το ψευδώνυμό του. Σύμφωνα με τον Σαβιάνο, ο Γκραβιάνο είχε το παρατσούκλι «Μπτέρα Φύση» επειδή είχε τη δύναμη να δώσει ή να αφαιρέσει τη ζωή. Το αφεντικό της μαφίας λέει, ωστόσο, ότι κέρδισε αυτό το παρατσούκλι επειδή ήταν... «πολύ αλτρουιστής».

Ο Γκραβιάνο ζήτησε από το δικαστήριο του Τρέντο να κατασχέσει και να αποσύρει όλα τα αντίτυπα του βιβλίου από τα παλιὰ βιβλιοπωλεία.

Σύμφωνα με τους δικαστές, ο 59χρονος ήταν ένας από τους διοργανωτές βομβιστι-

Σύμφωνα με τους δικαστές, ο 59χρονος ήταν ένας από τους διοργανωτές βομβιστικών επιθέσεων στο Μιλάνο, τη Ρώμη και τη Φλωρεντία το 1993, μαζί με τον Ματέο Μεσίνα Ντενάρο



κών επιθέσεων στο Μιλάνο, τη Ρώμη και τη Φλωρεντία το 1993, μαζί με τον Ματέο Μεσίνα Ντενάρο, τον μαφιόζο που συνελήφθη αυτό το μήνα μετά από 30 χρόνια διαφυγής.

Ο Σαβιάνο σχολίασε σχετικά: «Το αίτημα του Γκραβιάνο είναι ... απόδειξη ότι η δύναμη εκφοβισμού της μαφίας δεν τελειώνει ποτέ. Όσο κι αν φαίνεται παράξενο, οι μαφιόζοι δεν φοβούνται να γράψει κάποιος γι' αυτούς, αλλά φοβούνται πώς γράφουν γι' αυτούς».

Και κατ' αντιστοιχία με την ελληνική πραγματικότητα και τα τελευταία σκάνδαλα υποκλοπών, το συμπέρασμα είναι ότι και π... κανονική μαφία επιλέγει τον δρόμο των μηνύσεων και των αγωγών - όπως κάποιος... γνώριμοί μας και στην Ελλάδα- όταν οι αποκαλύψεις συγγραφέων ή δημοσιογράφων και εφημερίδων δεν τους βολεύουν...

«Θα ξεριζώσω το βαθύ κράτος» - Ο Τραμπ ξεκίνησε την εκστρατεία του για το 2024

Με συνθήματα από τα παλιά, από αυτά που τον έφεραν στον Λευκό Οίκο το 2016, ο Ντόναλντ Τραμπ άρχισε ουσιαστικά την προεκλογική του εκστρατεία για τις προεδρικές εκλογές στις ΗΠΑ που απέχουν σχεδόν δύο χρόνια.

Επισκέφτηκε το Νιου Χαμσάιρ και τη Νότια Καρολίνα, δύο πολιτείες που ψηφίζουν νωρίς για το χρίσμα των κομμάτων, για να πει στο κοινό του ότι το 2024 «είναι μια ευκαιρία να σώσουμε τη χώρα» και ότι «χρειαζόμαστε έναν ηγέτη που θα το κάνει από την πρώτη ημέρα». Εννοεί φυσικά τον εαυτό του.

Όπως είπε από τη Νότια Καρολίνα, «θέλουμε έναν μαχητή που μπορεί να υψώσει ανίστημα στην Αριστερά, στο έλος, στα ΜΜΕ και το βαθύ κράτος». Το «έλος της Ουάσινγκτον» ήταν μια από τις αγαπημένες του φράσεις στις εκλογές του 2016 για τους γραφειοκράτες και τα συμφέροντα, ένα έλος που είχε υποσχεθεί ότι θα αποξήρανε. Συνέχισε στην ομιλία του με αιχμές κατά των «Ρεπουμπλικανών μόνο στο όνομα» (RINOs), όπως και κατά αυτών που τάσσο-

Είπε στο κοινό ότι «χρειάζεστε έναν πρόεδρο που θα τα βάλει με όλο το σύστημα» και υποσχέθηκε ότι «μαζί σας θα ολοκληρώσουμε τη μισοτελειωμένη δουλειά να κάνουμε την Αμερική Ξανά Μγάλη».



νται υπέρ της παγκοσμιοποίησης και της Κίνας. «Εμείς στεκόμαστε στο πλευρό της Αμερικής», είπε.

Είπε στο κοινό ότι «χρειάζεστε έναν πρόεδρο που θα τα βάλει με όλο το σύστημα» και υποσχέθηκε ότι «μαζί σας θα ολοκληρώσουμε τη μισοτελειωμένη δουλειά να κάνουμε την Αμερική Ξανά Μγάλη».

Έδωσε όμως και μια πρόγνωση για το ποια θα είναι τα μεγάλα ζητήματα που θα τον απασχολήσουν. Είναι «οι αριστεροί ρατσιστές που θέλουν να καπνήσουν τη νεολαία», όπως είπε, για να προσθέσει «Κάτω τα μαρξιστικά κέρια από τα παιδιά μας». Είναι, ακόμη, τα ζητήματα του φύλου. «Ο Θεός έφτιαξε δύο φύλα, τους άνδρες και τις γυναίκες», είπε και υποσχέθηκε ότι δεν θα συμμετέχουν άνδρες μαζί με τις γυναίκες.

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- Probate (αποδοχή κληρονομιάς)
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au

PEST HELP
PEST CONTROL
1300 737 800

ABN 48 159 045 922 pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχια και υγιεινά.
Η PEST HELP με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

**Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους
Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες
Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια**

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους
Τηλεφωνείστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛ ΛΑΡΔΗΣ
Mob: 0406 000 121
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ
Mob: 0410 514 096
e-mail
pest.help@bigpond.com

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

για όλες τις δουλειές

Σκεπές Remove Asbestos Driveways Πλακάκια
Χτισίματα Δενδροκομία Βαψίματα Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: 02 9601 1233

0404 676 366

ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S

Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις
Τηλεφωνείστε • 8710 0837 • 0418 218 039

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές
μαγαζιών καθώς και σπιτιών.
Τηλεφωνείστε στον Κώστα
0414 535 096